

Okrugli stol „Rastimo zajedno u Puli”, u povodu obilježavanja Međunarodnog dana obitelji

CZSS Pazin Podružnica Obiteljski centar Pula-Pola u suorganizaciji s Gradom Pula, organizira **Okrugli stol "Rastimo zajedno u Puli"**, koji će se održati

-16. svibnja od 11.00 do 13.00 sati u Puli, Vijećnici Grada Pule, Forum 1.

Na okruglom stolu predstaviti će se programi podrške roditeljstvu „Rastimo zajedno“ (za roditelje djece predškolske dobi) i „Rastimo zajedno plus“ (za roditelje predškolske djece s teškoćama u razvoju), koje su razvili stručnjaci u okviru UNICEF-a. Evaluirani su i provode se u predškolskim ustanovama širom Hrvatske, a tako i u našoj županiji. Usmjereni su osnaživanju roditeljskih kompetencija i utvrđen im je pozitivan učinak na roditeljske odgojne postupke.

Projekt **“Rastimo zajedno u Istri – Širenje podrške roditeljstvu za najmlađe”** je prijavljen na natječaj IŽ i sufinancira se tijekom 2017.

Cilj projekta je:

- a) doprinijeti razvoju stručnih kapaciteta za pružanje podrške roditeljima
- b) unaprijediti dostupnost, kvalitetu i održivost programa za roditelje u IŽ.

Njegovom provedbom će, uz podršku Grada kao osnivača, predškolske ustanove u Puli imati priliku uključiti nove timove svojih stručnih suradnika i odgajatelja u edukaciju za provedbu radionica s roditeljima. Edukaciju će voditi autorice programa (dr. sc. Nina Pećnik i Branka Starc, prof.). Edukacija je besplatna za polaznike, a od strane nositelja projekta bit će osigurana sva sredstva za provedbu (priručnici za voditelje, materijali za radionice, mape za roditelje polaznike, ppt prezentacije, program i sadržaj svih aktivnosti...). Uz to, u sklopu projekta će biti osigurana stručna podrška, koordinacija i pomoć u provedbi ciklusa radionica s roditeljima.

Nadalje, za odgajatelje i suradnike koji su ranije prošli edukaciju za voditelje radionica s roditeljima, osigurat će se (za jednu grupu) stručna supervizija, s ciljem podrške u daljnjoj provedbi programa.

S područja Grada Pule, kao i drugih JLS u IŽ, moći će se educirati novi timovi, a to će značiti da će educirani voditelji uz svu stručnu podršku, tijekom jeseni/zime 2017. provoditi veći broj ciklusa od po 11 radionica s roditeljima u okviru vrtića u koje su uključena njihova djeca.

Edukacija za nove voditelje provedbe radionica s roditeljima u programu Rastimo zajedno planirana je u prvoj polovici lipnja, a uvrštena je u katalog stručnih usavršavanja za 2017. godinu, pri Agenciji za odgoj i obrazovanje.

Podružnica Obiteljski centar surađivat će u provedbi ovog projekta, a pri tome su od izrazitog značaja poticaji i podrška gradova i općina, kao osnivača predškolskih ustanova, u stvaranju okruženja za nastavak programa podrške roditeljstvu, s ciljem da isti postanu sastavni dio rada u predškolskim ustanovama i standardna „usluga“ za roditelje.